
彰化縣埤頭鄉合興國民小學校長及教師公開授課觀察後回饋會談紀錄表	

                                                         授課日期：114 年 3 月 7 日	

回饋人員	 楊小燕	 任教年級領域	 (一)年級(國數健體)領域	

授課教師	 曾宜庭	 任教年級領域	 (一)年級(國數健體)領域	

教學單元	

健康與體育第二冊第二單元	

男女齊步走（做身體的主人）	

教學節次	
共 3節	

本次節教學為第 1節	

回饋會談日

期及時間	
114 年 3 月 10 日 14：00 至 15：00	 地點	 一丁教室	

實際教學

內容簡述	

教學活動	 學生表現	

一、複習上一節課關於身體部位的

歌曲：Head,shoulders, knees 

and toes.  

二、打招呼遊戲：	

1.	與同學討論有哪些打招呼的方式?	

2.	進行打招呼遊戲：	

	l Make	a	circle.	 	
1	 	 Hello	everyone.	 	
2	 	 Wave	your	hands.	 	
3	 	 Shake	your	hands.	 	
4	 	 Hug	your	friends.	 	
3.	學生討論並發表自己喜歡的打招	

呼方式。	 	

4.	學生討論並發表哪些部位是自己	

不喜歡被別人碰到的地方?	 	

	

三、How	do	you	feel	?	

1.	根據課本上的圖片情境，請學生	

表達自己能接受和不能接受的身	

體碰觸部位。	

2.	教師提問並請學生分享自己的感	

受。	

	

	

	

l 多數學生能跟著影片進行唱跳，並
能跟著歌曲中的英文單字指出對應

的身體部位。	

	

	

l 多數學生能依照老師的引導進行打
招呼遊戲並發表自己喜歡的打招呼

方式。	 	

	

	

	

	

	

l 多數學生能從小組遊戲中，了解並
發表哪些部位是自己不喜歡被別人

碰到的地方。	

	

	

l 多數學生能了解自己可以接受和不
可以接受碰觸的身體部位，並適切

表達自己的感受。	  

	



四、做身體的主人	

My	body,	my	choice,	my	rule.	  

老師統整:自己是身體的主人，對於

感覺不舒服的碰觸，	可以表達拒絕，

同時也要尊重他人的感受，不隨便碰

觸他人的身體。	  

學習目標	

達成情形	

學科內容目標	 	

l 大多數的學生能了解自己可以接受和不可以接受碰觸的身體部

位，並適切表達自己的感受。	 	

溝通/語言目標	  

l 大多數的學生能聽懂目標單字及句型。	

同儕回饋

後心得	

1.透過英語遊戲及歌謠引起學生的學習興趣，讓學生在生活情境中	

有機會接觸英語。	

2.教學活動設計貼近學生的生活經驗，讓學生能學會如何用合宜的	

方式與同儕互動並尊重他人的感受。	

3.少數的學生參與度不足，下次可鼓勵這幾位學生試著上台發表。	

 

 

 

 

 

 



彰化縣埤頭鄉合興國民小學公開授課活動照片	

 

 

活動：公開授課	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	日期：114 年 3 月 7 日	

 

活動：教室觀察	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	日期：114 年 3 月 7 日	

 


